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Közlekedési útvonalakra, veszélyes területekre vonatkozó előírások a 3/2002. (II. 8.) 
SzCsM-EüM együttes rendelet 12 §-a és a 2/1998. (I. 16.) MüM rendelet alapján és a 

kapcsolódó INTÉZKEDÉSI TERV 

A közlekedési útvonalakat, beleértve a szabadtéri munkahelyeket, a lépcsőket, a rögzített létrákat és 
a rakodófülkéket vagy rámpákat (rakodókat) úgy kell elhelyezni és méretezni, hogy a gyalogosok és a 
járművek részére könnyű, biztonságos és megfelelő hozzáférést tegyenek lehetővé úgy, hogy az ilyen 
közlekedési útvonalak közelében dolgozó munkavállalók ne kerülhessenek veszélyes helyzetbe. 

A gyalogos forgalomra, illetve áruforgalomra használt útvonalakat a lehetséges használók számától 
és a munkáltatói tevékenység jellegétől függően kell méretezni. Amennyiben a közlekedési 
útvonalon szállítóeszközt használnak, ezek mellett a gyalogosok számára elegendő szabad helyet 
kell biztosítani. 

Amennyiben a munkahelyen olyan veszélyes területek vannak, ahol a munka jellegéből adódóan a 
munkavállaló lezuhanásának, illetve az általa használt munkaeszköz vagy egyéb tárgy leesésének 
veszélye áll fenn, e helyeken olyan eszközt (lehatárolást) vagy más műszaki megoldást kell biztosítani, 
amely megakadályozza a munkavégzés hatókörében illetéktelenül tartózkodó személyek bejutását 
ezekre a területekre. A belépésre jogosult munkavállalók védelme érdekében minden szükséges 
intézkedést meg kell tenni, és a veszélyes területeket a vonatkozó jogszabályok szerint feltűnő 
jelzéssel kell ellátni. 

A járműközlekedés útvonalai, valamint az ajtók, a kapuk, a gyalogjárdák, a folyosók és a lépcsők 
között elégséges szabad helyet kell biztosítani. Ennek megfelelően: 

a) a beépített erőgéppel rendelkező, illetve kötöttpályás szállítóeszközök közlekedési útjait úgy kell 
kialakítani, hogy a szállítóeszköz részére szükséges szabad szelvény és a közlekedési út határa között 
mindkét oldalon 0,50 m biztonsági távolság legyen; 

b) a beépített erőgéppel rendelkező járművek, szállítóeszközök közlekedési útjait úgy kell kialakítani, 
hogy azok az ajtóktól, a kapuktól, az átjáróktól és a lépcsőkilépőktől legalább 1,00 m-re vezessenek 
el. 

A közlekedési útvonalak jelölése a következő: 

 
a) ha a helyiség felhasználása és berendezése a munkavállalók védelme érdekében megkívánja, a 

járművek közlekedési útvonalát jól látható, lehetőleg fehér vagy sárga, folyamatos csíkkal kell 
kijelölni, figyelemmel a padozat színére is; 

 
b) a csíkozásokat úgy kell elhelyezni, hogy megfeleljenek a biztonságos távolság követelményeinek 

a járművek, a környezetükben található tárgyak, valamint a gyalogosok között; 
 
c) a szabadtéri kiépített munkahelyen az állandó közlekedési útvonalakat, amennyire lehetséges, 

hasonlóan kell jelölni, kivéve, ha kiépített járda vagy korlát áll rendelkezésre. 
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